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BapuaHm -1

Bl. Cripok crour 6 pybuneii 80 komeek. Kakoe HauboJbliee YHCIO CHIPKOB
MOHO KynuTh Ha 70 pyOiieii?

_B2. T'padux xakoit pyHKIIMH U300pakeH Ha pUCyHKe?

0 y=sinx-1
y=cosx +1

B oTBeTe yKakuTe HaMMEHBIIEE 3HAUYEHUE TOM (PyHKIIMHU HA TPOMEKYTKE
[m;2m].

B3 Haiinure 3nauenue Beipakenus: 14sin 1207 cos 150,

2)y:sinx+1

3 4)yz—sinx—l

B4 K okpyxHOCTH, BrucaHHOW B TpeyrosibHHK ABC, mpoBeneHbI Tpu
KacaTenbHbIe. [lepuMeTpsl OTCEUeHHBIX TPEYTOJbHUKOB paBHEI 6, 14, 85.
HaiinuTe nepumeTp JaHHOTO TPEYroJbHUKA.

C

{2x+23 _ 5
B5. Haiinute KopeHb ypaBHEHUs 13 .

B6  Haiigure TtaHreHc Tymoro yrjia TpPEyrojbHHKa, H300paKEHHOTO Ha
KJIETYaTOi Oymare ¢ pasmepoM KieTku 1 cm * 1 cwm.

1o

B7. ]lBa manspa, paboTtas BMecTe, MOTyT IIOKpaCUTh KOMHATy 3a 3 yaca.

ITpon3BOUTENBHOCTD TPYAa IEPBOIO U BTOPOTO MAJISIPOB OTHOCSTCS Kak
3:5. Masnsipsl 1IOTOBOPUIIMCH PabOTaTh MOOYEPENHO. 3a CKOJBKO 4YacoB
OHM MOKpPACAT KOMHATY, €CJIM BTOPOI MaJisip CMEHUT IEPBOro MOCJe TOro
KaK TOT MOKPACUT MOJOBUHY KOMHATHI?

(2x—5) -0

C1. Pemuth CUCTEMY HEPABEHCTB: [ (6-x)( 5x—15) '

Ve +2x4+1 =5
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BapuaHm-2

B1 BonabHOMY IpOMKCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HYXHO muTh 1o 0,25 T 2 pasa B
JeHb B Teuenue 20 nHeit. B ogHol ynakoBke 12 tabnerok nekapcrsa no 0,25 T.
Kakoro HaumeHbI1ero KOJMYECTBa YIIAaKOBOK XBAaTUT Ha BECh KYPC JIeUeHUs?

B2. I'paduk kaxoil pyHKIHN n300pakeH Ha pUCyHKe?

A

y Yy=—cosx+1 , y =sin2x

__ 1
y=cosx—1 y_—zanx

3) 4)

3
B otBeTe ykaxkute 3HaUCHHE 3TON QYHKIIUH MPU X = R

6sin20°

B3 Haiinure 3naucHue Beipaxenus COS 107 -cos 80,

B4 OxpyXHOCTb, BNMCaHHas B PaBHOOEAPEHHBIN TPEYrojJbHUK, JETUT B
TOYKE KacaHWs OJIHY U3 OOKOBBIX CTOPOH Ha JiBa OTPe3Ka, JIUHBI KOTOPBIX
paBHbl 15 wm 3, cuWTas OT BEPIIMHBI, MPOTHUBOJICKAIIEH OCHOBAHHIO.
Haiinure nepumMerp TpeyrojabHUKa.

x—34
= —1.

B5_Haiizmre kopens ypasuerns: X+ 6

B6. Haiitu Ttanrenc yrma B TpeyronpHHKa, H300pa)XKEHHOTO Ha

KJIeT4aToi Oymare co CTOPOHOM KJIETKH lcM pucyHke,

Zd

.
K

7. JlBoe paboumx, paboTas BMecTe, MOTYT BBITIOJHUTH paboTy 3a 8 aHeil. 3a

CKOJIBKO JHEH, paboTast OTAEeNbHO, BHIIIOIHUT 3Ty paboTy MepBbIid pabounii, eciu
OH 32 3 JIHS BBITIOJIHSIET TaKYIO )K€ 4acTh pabOThI, KAKYyI0 BTOpO — 3a 2 JTHS?

C1 .Peuuth HepaBeHcTBO: ( 1,2x -3) Vdx? —4x +1 = 0.
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Bapuanm -3

B1 TIllokonaaka crout 35 pybieii. B BockpeceHbe B cymepMapKeTe JACHCTBYET
CIeLHAaTbHOE MPEJIOAKEHNUE: 3aIUIaTUB 32 JBE IIOKOJIAIKHU, IOKYNaTeIb NoIyJyaeT
TpH (0HY B 0AapoK). CKOJIBKO MIOKONIAA0K MOXHO monydnts Ha 200 pyOeii B
BOCKpeceHbe?

B2. T'padux xakoi ¢pyHKIIUU H300pakeH HA pUCYHKe?

yy=cosx—1 y=-sinx+1

yzlcosx+1

3 2 " y=—sin(2x)—1.

B otBete ykaxkute HanbobInee 3HAYCHUE ITOW (DYHKIIMH HA TTPOMEKYTKE
[— 2m; 0].

—4sin 122°

B3 Haiinure 3nauenne Beipaxenns C0s61° - cos29”

B4. B tpeyromsunke ABC AC =4, BC =3, yron C pasen 90°.
Haiinure paauyc BIMCaHHOU OKPYKHOCTH.

A /C

6
=1

— =
B5 _ Pemmre ypapuenue X~ — 19 . Ecnu ypaBHeHHe nMeeT Ooiee 0AHOTO
KOPHsI, B OTBETE 3aIUIINTE MEHBIIHIA 13 KOPHEH.

B6. Haiitu tanrenc yrna B tpeyronpnHuka , ABC ecnu cTOpoHa KIIETKH
paBHa 1 cm

[ C

B7 _ TlepBas Tpy0Oa mporyckaeT Ha 8 JUTPOB BOJbI B MHHYTY MEHBIIE, YeM
Bropas. CKOJBKO JHUTPOB BOJABI B MHUHYTY IpPOIYCKaeT BTopas Tpyda, eciu
pe3epByap obobemoMm 570 muTpoB OHa 3amonHseT Ha 11 MuHYT ObBICTpee, Yem
nepBasi TpyOa 3anoHseT pe3epByap oobeMoM 660 TUTpoB?

lx—2](x*—3x) <0
(4—x)(x—g)

C1. Pemmth cucTeMy HEPABEHCTB {
X

=0
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Bapuanm-4

B1 B nernem narepe 189 nereii u 27 Bocnuraresneii. B aBTo0yc nomemniaercs He
Oonee 28 maccaxxupoB. CKoJIbKO aBTOOYCOB TpeOyercsi, 4ToObl MepeBE3TH BCEX
n3 jareps B ropon?

B2. I'paduk kakoil pyHKIMN n300pakeH Ha pUcyHKe?

1
=2=C0sx+1 _ i
3)y 2 | 4)y_—sm(2x)—1.
B orBere ykaxure 3HaueHUE 3TON QyHKUIUU NIpU X = —27T.

8sin22°

B3 Haiinure 3naucHue Beipaxenus COS 117 -cos 79",

B4. boxoBble CTOPOHBI PaBHOOEAPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA paBHBI 45,
ocHoBaHue paBHO 54. Haiimute paanyc ONMCAaHHON OKPYXHOCTH 3TOTO
TPEyroJbHUKA.

2
B5_Pemmte ypasuenue (x—14)" = —56x_
B6. Haiitu koranresc yria P tpeyronsauka KPM, ecnu ctopoHa KieTku

paBHa 1 cm
K

x\j

BN

B7 Tlepsas TpyOa HamoJjHsieT pe3epByap Ha 45 MUHYT Jloiblie, yeM BTopas. Ooe
TpyObl HAIOMHSIOT 3TOT Xe pe3epByap 3a 30 MuHYT. 3a CKOJBKO MHHYT
HAIOJIHSACT TOT pe3epByap OfHA BTOpas TpyoOa?

1

(3x—1,5)
CI1. Pemmith cucTeMy HEPaBEHCTB: 1e—x
(x—3)(1—-x)x*<0

=0
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Bapuanm-5

Bl B yHuBepcHTETCKYH0 OMOJIMOTEKY TPHUBE3JIHM  HOBbIE  YYCOHUKH
1o reoMetpuu 11t 1-3 kypcoB, mo 240 mTyk I KaxXaoro Kypca. Bece kauru
OJMHAKOBHI MO pa3Mepy. B kHmkHOM mkady 6 MONOK, Ha KaKIOH ITOJIKE
momemiaercst 25 yuyeOHUKoB. CKOJNIBKO MIKApOB MOKHO TOJHOCTHIO 3alOJIHUTH
HOBBIMH yueOHUKaMH?

B2. T'paduk kakoi GyHKINU H300pakeH Ha PUCYHKE?

1y Y =2008X y=2sinx
3 y =-2sin X 2 y = —2C0S X

B oTBeTe YKa)XUTC HAUMCHBIICC 3HAYCHHNC 3TOM (I)YHKI_II/II/I Ha MMPOMCEIKYTKC

— l4sin 166"

B3 Haiinure 3HaueHne BoIpakeHust COS 83%.cos7",

B4. Haiinure paauyc OKPYXHOCTH, BIHCAaHHOM B MpPaBUJIbHBIN
TPEYTrOJbHUK, BBICOTa KOTOpOro paBHa 30.

x+7 x+7

B5 _ Pemmre ypaBmemme 2X— 1  x—7. Ecmm ypaBuenue mmeer Gonee
OJIHOTO KOPHSI, B OTBETE 3AMHIIATE OOJIBIINI H3 KOPHEH.

B6. Haiitu cunyc yrna D, deTbipexyrosipHHKa, €CId CTOPOHA KICTKH PaBHA
1 cm.

B7. ]lBoe paboumx, paboTas BMECTE, MOTYT BBINOJHHUTH PaboOTy 3a 2 mHs. 3a
CKOJIBKO JHEH, paboTast OTAEeNbHO, BHIIIOIHUT 3Ty padoTy MepBbIid pabounii, eciu
OH 32 | JIeHb BBITIOJIHSET TAKYI0 ke 4acTh paboThl, KaKyro BTOpor — 3a 2 1nHs?

|1,25—0,25x|(3x—3x%) >0

C1.PemuTh CCTEMY HEPABEHCTB: 1 <0

E—)
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Bapuanm-6 C

Bl Jlns npurotopienus sA67104HOTO BapeHbss Ha 1 kr s0mok HyxHO |.2kr

caxapa. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOBBIX YHAaKOBOK caxapa HYKHO KYIHTb, YTOOBI
CBapUTh BapeHbe U3 27 KT 1070K?

B2. I'paduk kakoil pyHKIMN n300pakeH Ha pUcyHKe?

B5. Pemmure ypasHeHue (x—10)" = (x+14)"

B6. Haittu Tanrenc yrina D uersipexyronbhuka ABCD, ecnu cropona
KJIETKU paBHa 1.

) Y=C082X 5 y =—sin X

3 y =sin2x gy Y=—00SX

B otBere ykaxuTe, CKOJbKO pa3 NMpUHUMAeT 3Ta (PyHKUHS 3HAUYEHUE,

B7. Ha usrorosnenne 638 neraseii mepeeiii pabounii 3aTpaynuBaeT Ha 7 4acoB

PaBHOE HYJIIO Ha IPOMEXKYTKE |- 17; 27 | — . N .

MeHbIIle, YeM BTOpoi paboumii Ha uarotoBieHnue 812 neraneii. M3sectHO, 4TO

nepBblid paboumii 3a 4yac Jenmaer Ha 1 metams Ooubine, yeM BTOpod. CKOIBKO

" — 441/35in(—1020°) pobm P e e ’ P

B3 Haiinure 3HaueHne BBIPaXKEHUS . JeTanel B yac JIeaeT nepBhlil pabounii?
B4 B 33. Haii Cl. Tlpu Kakux 3HaYeHUAX X TpaduKd QYHKIMHA y = Vx* — 2x* +3x u
b4. bICOTA IIPABHMJIBHOI'O TPEYroOJbHUKA paBHA . Hampure paguyc Ll p p YHKIIMH Y
OKPYKHOCTH, OTMCAHHOM OKOJIO 3TOTO TPEYTOJbHHKA. _ (3+15x)(7.2-x)

= JICKAT B pa3HbIX MOJYIIJIOCKOCTAX OTHOCHUTCIBHO OCH X.
X
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Bapuanm-7

Bl B nome, B kotopoMm xuBeT bopsi, oquH mombe3n. Ha kaxmaoMm staxke 1o
neBATh KBapTHp. bops xuBet B kBapTupe 83. Ha kakom staxe xuBeT bopsa?

B2. I'paduk kakoit pyHKIIUN U300pakeH Ha PUCYHKE?

y=cosx-1 , y=-sinx+1

1
= 1 :
g ) T20XTEy==sin(2x)-1

B OTBCTC yKa)KI/ITe HAaUMCHBIICC 3HAUYCHUC q)yHKI_II/II/I Ha HpOMe)KyTKe
|0; 2]

L 19
\/E—v’lﬂﬂsin‘l—;

B3 Haiijure 3Ha4eHNE BBIPaXKEHUSI

B4. Yron mexny xopaoi AB u kacarensHoil BC k OKpy>KHOCTH paBeH
(= v v o o

63", Haiiute BeTMYUMHY MEHbIIEH Iyru, cTaruBaemMoii xopaoit AB. Otset

JlaiiTe B Tpajlycax.

BS5_Pemmre ypasuerne ¥ T 1 = (x=7)"

B6. Haiitu xoranrenc yrna L gersipexyronsauka LGHM, eciiu cropona
KJIETKU paBHa 1.

B7. Kars u Hacts nponansiBaroT rpsiaky 3a 22 MuHYTHI, a ogHa Hacts — 3a 33
MHUHYTHI. 3a CKOJIbKO MUHYT NpONaibIBaeT rpsaxky ogHa Kars?

1-2x+xZ4x -0
1. penmuTh CHCTEMY HEPABEHCTB: X !
X —-2%x*—-x+2>0.
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Bapuanm-8

Bl B oOmexutid WHCTHTYTA B KaXJ0H KOMHATE MOXXHO IOCEIHTh YETBIPEX
yenoBek. Kakoe HanMeHsblllee KOJMYECTBO KOMHAT HEOOXOJUMO ISl TTOCEJIECHUS
97 MTHOTOPOIHHX CTYAECHTOB?

B2. T'padux xakoi pyHKIUN U300pakeH Ha pUCYHKe?

1 y =2C0SX. 2) y=2sinx
3 y =-2sin X g Y=—2cC0SX

. 3
B orBeTe ykakuTe 3HaUCHHE STOW QYHKIMH IPH X =~

- 15T L 15T
y@cnr—— 8sin-—
i 8.

B3 Haiinure 3HaYeHne BBIpaKEHHS

B4. Uetbipexyromsauk ABCD Brnmcan B okpyxHOCTh. YTON ABC paBen
120, yron CAD pasen 74°. Haitnure yrom ABD. Otser naiite B
rpamycax.

3, 3
—x =21=
B5. Pemmre ypasnenne 14 7. Ecnu ypaBHeHME MMeeT Goliee OHOTO

KOPHSI, B OTBETE 3aMUIINTE OONBLINNA U3 KOPHEH.

B6. Haiitu  TtanreHc yria B deTblpexyroibHuKa , ©300paX€HHOTO Ha
KJIeT4aToi Oymare, CTOpoHa KJIeTKU paBHa 1.

A B |

Tem

B7 Tlepsblit Hacoc HamojHsieT O0ak 3a 15 MuUHYT, BTopoii — 3a 30 MuHyT, a
Tperuit — 3a 40 MUHYT. 3a CKOJBKO MHHYT HAITONHAIT O0ak TpU Hacoca, paboras
OJIHOBPEMEHHO?

Cl. Tlpu kakux X 3HAYCHHMSIX CHCTEMa HEPaBEHCTB HE MMEET PEIICHHIA?
{xz —|x|+3=0
[x—1] < 1.
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Bapuanm 9 D C

Bl B mKkone ecTb YeTBIPEXMECTHBIE TypHCTHUEcKHE nanarku. Kakxoe

HAMMCHBIIICC YHUCIIO ITAJIaTOK Hy)KHO B34ATb B I10XO01, B KOTOpOM y‘IaCTByeT
27 yenoBek?

B2 I'padux xakoii GpyHKIMH N300paKeH HA pUCYHKE?

A B
YA
—4x—7
X=—"7.
3n \ 1 f \ BS5 Haiiure KOpeHb ypaBHEHUS: x—12
2 \ o\
0 > Ecnu ypaBHeHue uMeet 0ojiee OHOTO KOPHs, B OTBETE YKAKUTE MEHBIINN
AUV BENBEE
AV/BRVEE
B6. Haiitn xocunyc yria F derblpexyrojgbHuKa, H300pa’K€HHOrO Ha
KJIeT4aToi Oymare, eciiu CTOpOHa KJIETKU paBHa 1.

1 y=2sinx 2)y:sin2x

y Y= 2sin 2x'4) y = 2C0S2X
B oTBeTe yKakuTe, HAaMMEHbIIICEe 3HAYCHUE (QYHKIIUM HA TPOMEKETKE ,
T
{—271’; N EI B7. Tlepsas tpyGa mpomyckaer Ha 4 IMTpa BOABI B MHUHYTY MEHbBIIE, YeM
Bropasi. CKOJILKO JIMTPOB BOJABI B MHHYTy TpPOIyCKaeT IepBas Tpyba, eciu
sin 23m . COS 23T pesepByap oObeMoM 165 JNWUTpOB OHA 3amoiHsAeT HAa 4 MHHYTHI JIOJBIE, YeM
B3 Haiinure 3HaueHe BHIpaKEHHS 12 12 BTOpas Tpyo6a?
i_
B4. ACu BD — puamerpsl okpyxsoctu ¢ wnertpom €. Vrox CI Tlpu Kakux 3HAYEHHAX X HEPABEHCTBA - |x|5::6 <0mu |£| > 1He
ACB pagen 16°. Haiimure yron AQD . OtBer maiite B rpagycax.

HMEIOT OOIIHNX PEIICHHI?
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Bapuanm -10

B1 Ha apro3anpaske kiaueHT otaan kaccupy 1000 pyOseii u mOmpoCHil 3aauTh
OcH3uH 70 monHOoro Oaka. llena Oen3una 28 py6. 70 kon. Choaum KJIMEHT
nony4yun 139 py6. CKoNbKO TUTPOB OCH3MHA OBLIO 3A7TUTO B OaK?

B2 I'paduk kakoil pyHkMM U300pakeH Ha pUCYHKe?

Y

/

z
n
4

B5. Haiimure xopens ypasuenms: V —48 — 14 = —X.Bcnn ypasuenne
uMeeT 6osiee OJIHOTO KOPHS, YKaKUTE MEHBIIHIA U3 HUX.

'—A
r\.alao/'
v

1 B6. Yewmy paBen tanrenc £FAG, ecnu cTOpoHa KJIETKU paBHa 1.
Yy =C0S—X _
1) 2 2)y_ZCosx,
1
y =2C0S—X

3) 2 ,4)y=25|nx
B otBeTe YKaXXUTC, HAUMCHLIICC 3HAUYCHUC TOM (1)YHKI_[I/II/I Ha

IIPOMEXKYTKE {—%; ——J -

3sindo

R B7. JIBoe pabounx, paboTas BMeCTe, MOTYT BBITIOJIHUTH paboTy 3a 15 nueil. 3a
B3 Haiiymre 5¢0820, ecu Sin2a=0,2

CKOIIbKO JTHEH, paboTast OTJeNIFHO, BHITIOIHUT 3Ty paboTy MepBbIid pabounii, eciiu
OH 32 2 JIHS BBITIOJHSIET TaKyIO )K€ 4acTh pabOThI, KaKyI0 BTOpOi — 3a 3 nHs?

) O

B4. llentpanbueiii yron Ha 317 Gomblie ocTporo BIMCaHHOrO yIua,

o . .8 I _Eelg z
OIMPAIOLIETOCS HA Ty XK€ Ayry OKpY:KHOCTU. Haliure BIMCaHHBIA Yyrodl. C1. Pemwntsb HepaBeHCTBO: Vi* — 5x+ 6 +(16-x7) < 0.
OTtBer naiiTe B rpagycax.




